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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BAURU/SP 

Data : 10/08/2015 

Horário: 9h 

Local : Sala de Reuniões da GEX Bauru/SP 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Josué Lopes Moreira Filho -  Gerente Executivo – Presidente 

INSS – Rosane Maria Lima Araújo  –  Seção de Atendimento – Suplente 

INSS – Miriam Serigatto de Aquino – Gerência Executiva – Suplente 

INSS - Fátima Aparecida Tavares de Oliveira Prado – Serviço de Benefícios – Titular 

       INSS – Antônio Massanobu Mizukami – Seção de Administração de Informações de              

Segurados – Titular 

INSS – Juliana Macacari Morales – Seção de Manutenção - Suplente 

     

     Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas – Neusa Ribeiro da Silva  – Titular 

Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas –  Marina Oshiro Konda  – Suplente 

Representantes dos Trabalhadores 

 Sind.  Trab.  Ind. Fabr. Álcool, Quím. Farm. Plást. Tintas  e Vern. Bauru e  Região -   Mário 

Henrique Pereira Lourenço  - Titular 

Sind. Professores de Bauru – Carlos Alberto Alves Neves – Titular 

Sind. Trab. Ind. Constr. Mobiliário Bauru Região – Sílvio Sérgio Ventura – Suplente 

Representantes dos Empregadores 

 SindusCon – Sind. Ind. Constr. Civil  SP – Reg. Centro Oeste – Ricardo Aragão Rocha Faria 

– Titular 

CIESP – Centro das Indústrias do Estado de SP – Marcela Yanase Grandini – Suplente 

ACIB – Ass. Cial Industrial de Bauru – Solange Fátima Fabrício Martinello – Titular   
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Convidados 

Vanderlei Aparecido de Oliveira -  Sind.  Trab.  Ind. Fabr. Álcool, Quím. Farm. Plást. Tintas  

e Vern. Bauru e  Região 

 

II - AUSÊNCIAS             

   INSS – Marisa de Souza Melo – Seção de Atendimento – Titular 

INSS – Ava Suely Torres Hotta –  Monitoramento Operacional de Benefícios – Suplente 

    Sind. Nac. dos Aposentados e Pensionistas – José Carlos Pereira – Titular     

Sind. Empregados Comércio de Bauru – Cilso José de Moraes – Suplente 

 

 

III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho Josué Lopes Moreira Filho  abriu a 

reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos.    

 

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Aprovação da ata referente a 45ª reunião do CPS Bauru. 

 

V – EXPEDIENTE 

Presidente: 

- deu posse aos novos conselheiros, nomeados pela Portaria nº 55 de 05 de agosto de 2015, 

publicada no Diário Oficial da União  nº 150 de 07/08/2015. 

-  explicou, aos novos conselheiros, sobre  as reuniões do CPS e datas das próximas reuniões. 

 

Conselheira Fátima efetuou palestra e respondeu perguntas sobre as Medidas Provisórias 

664/2014  e 665/2014 convertidas, com alterações, nas Leis 13.135/2015 e 13.134/2015, 

respectivamente. 

 

Presidente precisou ausentar-se às 09h50 para participar de videoconferência  referente ao 

orçamento. 

 

Após a palestra, conselheira Rosane falou sobre o trabalho do PEP e da disponibilidade de 

participação da equipe do PEP de participar de reuniões externas. 

 

 



 

 

 3 

VI – PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

- não definida 

 

VIII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do plenário e deste Conselho,  Josué Lopes Moreira 

Filho agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 46ª  reunião ordinária do Conselho 

de Previdência Social de Bauru/SP. Para constar,  eu, Míriam Serigatto de Aquino - Secretária  

deste Conselho, lavrei a presente ata. 

 

Bauru/SP 10 de  Agosto de 2015. 

 

Josué Lopes Moreira Filho 

Presidente do CPS Bauru/SP 

 

 


